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Részletes kiírás:
Alapítványi támogatás pontszerző továbbképzésen / kongresszuson előadóként vagy résztvevőként  történő részvételhez

Kiíró: Budapesti Egészségügyi Szakdolgozókért Alapítvány

Pályázni lehet: Az egészségügy területén indított pontszerző szabadon választott ill. kötelező # szakmacsoportos továbbképzéseken, kongresszusokon előadóként vagy résztvevőként való részvétel támogatására.
Pályázaton részt vehet: 

· Az az egészségügyi szakdolgozó, aki a Magyar Egészségügyi Szakdolgozói Kamara Budapesti Területi Szervezetének aktív tagja, 
· legalább 1 éve érvényes, a Budapesti Területi Szervezetnél aktív kamarai tagsággal rendelkezik és nincs tagdíjhátraléka. 
Kizáró feltétel, ha 12 hónapon belül az Alapítvány részéről már bármilyen más támogatásban részesült! (ha az Alapítvány részéről 1 éven belül támogatásban részesült, támogatásra csak a következő évben pályázhat)
Beadási határidő: 

Pontszerző szakmai képzésekre és kongresszuson előadóként, résztvevőként való részvételre benyújtott pályázat esetén, a támogatott eseményre való jelentkezési határidőt megelőzően legalább 30 nap. 

A pályázatok elbírálása folyamatos!

Pályázaton elnyerhető maximális támogatás összege: 
szakmacsoportos továbbképzés esetén a képzés díja, kongresszuson való részvétel esetén a regisztrációs díj összegének mértéke, maximum 85.000 Ft.
A pályázatnak tartalmaznia kell:

· I. pályázati adatlapot pontosan, olvashatóan 

· a pályázó szakmai önéletrajzát 
· pontszerző továbbképzés esetén a képzés szakmai leírását, és a képző intézmény  bankszámlaszámát, melyre a részvételi díjat utalni lehet.

· szakmai kongresszus esetén annak első értesítőjét, mely tartalmazza a regisztrációs díj összegét és a szervező intézmény bankszámlaszámát, melyre a részvételi díjat utalni lehet.
· kötelezettség vállalást a részvételt 15 napon igazolnia kell, amennyiben a részvételt nem igazolja, köteles a támogatást visszafizetni az alapítvány számlájára. 
#Kötelező szakmacsoportos képzés esetén a Természetgyógyászati szakmacsoportba tartozók, és az államilag nem támogatott, második szakképesítéshez szükséges képzésen való részvételre kötelezett kollégák pályázhatnak!
A pályázatot írásban személyesen, vagy postai utánvéttel kell benyújtani. 
Eredményhirdetés:

A pályázat elbírálásának határideje a beérkezéstől számított 15 nap. Elbírálás eredményéről a kuratórium határozat formájában, írásban értesíti a pályázót. 
Pozitív elbírálás esetén az Alapítvány a regisztrációs, illetve részvételi díjat a megadott bankszámlára utalja át.
A pályázat elutasításra kerül: 
· ha a kiírási feltételeknek nem megfelelő a pályázat (hiányos, a pályázó nem a Budapesti Területi Szervezet tagja legalább 1 éve, 12 hónapon belül egyéb alapítványi támogatást igénybe vett),

· ha a támogatásra rendelkezésre álló pénzeszköz elfogyott
A pályázatot az alábbi címre kell megküldeni: 
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